
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στο πλαίσιο της συνεχούς επιμόρφωσης και της προαγωγής της Υγείας και Ασφάλειας των 

εργαζομένων,  η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας / Τμήμα Υγιεινής και Ασφάλειας της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, 

διοργανώνει εκπαιδευτικό σεμινάριο,  

την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2026 στο Αμφιθέατρο του ΠαΓΝΗ 

με θέμα: «Συγκρούσεις στο χώρο εργασίας – Τεχνικές διαπραγμάτευσης σε μονάδες υγείας. 

Ο ρόλος της αποτελεσματικής ηγεσίας». 

Το εκπαιδευτικό σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά δια ζώσης, από τις 10:00 π.μ. έως 

τις 14:00 μ.μ., με ομιλητή  τον κ. Βλασιάδη Κωνσταντίνο, MSc, PhD, PostDocRes, Διευθυντή  ΕΣΥ 

Οδοντιατρικής Κλινικής ΠαΓΝΗ και Συντονιστή Οδοντίατρο της 7ης Υ.ΠΕ. 

Για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών, και προκειμένου να διευκολυνθεί η συμμετοχή 

όλων των εργαζομένων και να καταστεί δυνατή η καθολική παρακολούθηση του προγράμματος, η 

εκπαίδευση θα επαναληφθεί σε επόμενες ημερομηνίες και σε διαφορετικές αίθουσες των 

νοσοκομείων ευθύνης μας, για τις οποίες θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση σας. 

 

Οι Μονάδες Υγείας αποτελούν πολυποίκιλους οργανισμούς στους οποίους το φαινόμενο των 

συγκρούσεων, όταν συμβαίνει, μειώνει την παραγωγικότητα των εργαζομένων και επηρεάζει 

αρνητικά τις σχέσεις της εργασιακής ομάδας.  

Το σεμινάριο αποτελεί εκπαιδευτική εμπειρία που έχει ως σκοπό την παροχή πρακτικών δεξιοτήτων 

σε θέματα αποφυγής και επίλυσης συγκρούσεων στο χώρο εργασίας.  

Οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν γνώσεις και αυτοπεποίθηση, καθώς θα εξοικειωθούν με ζητήματα 

που σχετίζονται με τις συγκρούσεις εντός του εργασιακού τους χώρου, τις πιθανές πηγές των 
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συγκρούσεων, τον αντίκτυπο της διαφορετικής κουλτούρας, τις συνέπειες, το σχεδιασμό και τη 

διαχείριση μιας διαπραγμάτευσης.  

Οι συγκρούσεις, έχουν προσωπικά και οικονομικά κόστη και κάποιες φορές οι λύσεις είναι 

προσωρινές. Για το λόγο αυτό, στο μεγαλύτερο μέρος του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα 

εξοικειωθούν με ζητήματα και θα αποκτήσουν δεξιότητες που αφορούν στην πρόληψη τους.  

Η εξασφάλιση των προϋποθέσεων για διαρκή επιτυχία μέσα στην ομάδα, ο ρόλος της οργανωτικής 

κουλτούρας, της επικοινωνίας, της παρακίνησης προσωπικού και γενικά, της αποτελεσματικής 

ηγεσίας, ως διαδικασίες πρόληψης των συγκρούσεων, θα αποτελέσουν τις κύριες ενότητες του 

σεμιναρίου. 

 


